
  
  

Dombóvári Városi Horgász Egyesület 
7200, Dombóvár, Tüskei Horgásztó 073 hrsz. 

A Tüskei-tó Halászrendje 

Érvényes: 

2025 január 27.-től 

A halászrend a Dombóvári Városi Horgász Egyesület Konda-völgyi, ún. „Tüske” taván 
folytatott halászatot szabályozza. 

A horgásztó a duzzasztógáttól a kondai halastavak irányában elterülő vízterület 
egésze. 

I. Általános szabályozási előírások 
1. A halász a halászat megkezdése előtt köteles megismerni és a halászat során 

betartani a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény 
(Hhvtv.) és a végrehajtására kiadott 133/2013. (XII.29.) VM rendelet (Vhr.) 
rendelkezéseit, valamint a helyi halászrend szabályait. 

2. A helyi halászrend a halgazdálkodási hasznosító egy vagy több halgazdálkodási 
vízterületére és azon (azokon) valamennyi területi jegytípusára általánosan és 
speciálisan érvényes szabályok gyűjteménye, amely jogszabállyal és a 
halgazdálkodási hatósági határozattal nem lehet ellentétes. Az aktuális évi helyi 
halászrend kiadásának határideje a területi jegyek forgalmazásának kezdete. 

. A halászat gyakorlásának alapvető feltételei közé tartozik az érvényes 
halászokmányok megléte és azok a halászhelyen történő mindenkori biztosítása. 

. A halászokmányok közül a helyi halászrend hatálya alá tartozó területi jegy 
vásárlásával a horgász polgárjogi szerződést is köt a jegy kiadójával, s ennek 
keretében hozzájárul adatai hatályos jogszabályoknak megfelelő, célhoz kötött 
kezeléséhez. 
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5. Horgásszervezeti információ, valamint szabálytalanságok bejelentése az alábbi 
telefonszámon tehető: 
Tüskei tó, Halőrház: 74/461-463 

II. A területhasználatra és környezetvédelemre vonatkozó előírások 
6 . A halászhelyen, illetve a halászat során a természet védelmének szabályai 

értelmében a halászati tevékenységen túl tilos a helyi élővilág állapotának, 
minőségének bármilyen megváltoztatása, zavarása, a víz szennyezése és a 
szemetelés bármilyen változata. A természeti és az épített környezet megóvása, a 
tisztaság fenntartása a használók kötelessége, kártérítési felelősség vállalása 
mellett. 
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. Az éjszakai halászaton résztvevő halász köteles a horgászhelyét, csónakját jól 
láthatóan megvilágítani! 

. A halász halpusztulás, víz- és környezetszennyezés észlelése esetén köteles annak 
azonnali, a halőr vagy a halgazdálkodási hasznosító felé történő bejelentésére. 

. A halász köteles védeni a természetet, a tó élővilágát és a környezetet! 

a. A stégeken, halászhelyeken szemétgyűjtőket elhelyezni nem lehet! Az ott 
keletkezett szemetet a halászat befejezésével minden alkalommal az ott 



  
 
 
  

2 

horgászó köteles a parkírozó melletti szemétgyűjtő konténerben szelektíven 
elhelyezni! 

b. A konténerekbe és mellette veszélyes hulladékot (háztartási gép, gumi, stb.) 
elhelyezni nem lehet. 

c. A halászatot megkezdeni és befejezni csak tiszta helyen szabad. 
d. A környezet védelme érdekében a halászhelyek tisztaságáért a mindenkor ott 

halászó a felelős. 
e. Fát kivágni vagy megcsonkítani engedély nélkül nem szabad. 
f. A vezetékes víz öntözésre és gépkocsi mosásra nem használható. 
g. A horgászeszköz tárolók között gépkocsival parkolni tilos. 

0. Minden halász és vendége köteles betartani a társadalmi együttélés szabályait, 
tartózkodni minden olyan tevékenységtől, magatartástól, amely mások testi 
épségét, egészségét, vagyonát vagy szabadidejének kulturált és tartalmas 
eltöltését zavarja, veszélyezteti. 

1 

a. A horgásztavon és a hozzá tartozó partszakaszon tilos minden olyan 
tevékenység végzése, mely nem kimondottan halászat célját és az ehhez 
kapcsolódó szabadidő tartalmas eltöltését szolgálja. 

b. A magán és bérelt vízi járművek használatánál a vízi közlekedés szabályait be 
kell tartani. 

c. Halászat közben, illetve a Dombóvári Városi Horgász Egyesület kezelésében 
lévő területeken (Tüske tó, Kapos) bekövetkezett balesetekért felelősséget nem 
vállalunk. 
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1. Mások zavarása, a túlzott zajkeltés minden formája tilos 
2. A kiépített partvédő kövezés, védmű nem bontható meg, a kövek ideiglenesen 

sem hordhatók el. 

III. Speciális halászrendi előírások 

1 3. A halász a halászat megkezdése előtt köteles az Egyesületi tanyánál az Egyesületi 
tagok részére rendszeresített ún.”halász beíró könyvben” a halászata 
megkezdésének pontos időpontját(óra/perc), befejeztének pontos időpontját( 
óra/perc) feltüntetni, az általa zsákmányolt és megtartott halmennyiséggel 
egyetemben. 

14. A halászat általános szabályai a Tüskei-tavon: 
a. Az állami halászvizsgával rendelkező a D.V.H.E. ún. Tüske taván” az által válik 

halászati jogosulttá, hogy rendelkezik állami halászjeggyel, halász területi 
jeggyel, és vele a D.V.H.E. elnöksége vonatkozó megbízási szerződést köt, 
melynek be nem tartása a halász részéről egyoldalú elállásnak minősül, amely 
jogvesztő. 

b. Halászni maximum 3 db varsával megengedett, egyéb halászeszköz használata 
tilos! 

c. A varsák közti távolság minimum 50 méter, ugyanakkor az eszközök között mért 
távolság sehol nem lehet kevesebb az alkalmazott varsa és terelő elemei teljes 
hosszának tízszeresénél. 

d. A halászeszközöket a területi jegyen feltüntetett egyedi azonosítóval kell 
megjelölni. Az egyedi azonosító első két betűjele a rekreációs halász 
egyesületét, a betűket követő három arab szám a rekreációs halász, azonosító 
számát mutatja. 

e. Halászni a tavon, a hét minden napján éjszaka is (0-24 óráig) csak halász 
területi, és állami jeggyel rendelkező saját egyesületi tagjainknak lehet! 
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f. A halászkészségeket a horgászoknak-közösségi hasznosulásuk okán- 
kötelességük előnyben részesíteni saját horgászkészségeik rovására. Azokat a 
halászok lehetőségeik szerint a horgászat zavarásának minimalizálásával, 
ugyanakkor a legmagasabb eredményorientációval helyezik ki. 

g. Tilos a halászat gátakról, töltésekről, műtárgyakról és a táblákkal tiltott 
helyekről! 

h. Horgászversenyek ideje alatt az elnökség által kijelölt partszakaszon illetve ezek 
előtti vízterületen a versenyzők kivételével más nem halászhat-horgászhat. 

i. Horgászat és rekreációs célú halászat egy feljogosított személy által egy időben 
nem végezhető 

1 5. Mesterséges akadók és egyéb jelölések létesítése tilos. Kivételt képeznek a 
kihelyezett süllő és keszeg fészkek, és a jogszabályban meghatározott halászati 
jelölések. 

16. Az érvényes halász területi jegy birtokában a halász kizárólag törpeharcsát 
zsákmányolhat, amelyet a vízpartról étkezési céllal tartozik elszállítani. 

VII. A kiemelt szabályszegési cselekmények és irányadó szankcióik 

17. A horgász a területi jegy jogosultjaként a horgászat megkezdésével tudomásul 
veszi, hogy 
a) köteles a halőri intézkedések betartására, az ellenőrzés során az 

együttműködésre, 
b) Az ellenőrzésre jogosult személyek felszólításra, a halászathoz szükséges 

okmányokat fel kell mutatni, és lehetővé kell tenni a halászeszközök, táska, 
poggyász és a zsákmány megvizsgálását. 

c) róla - külön jogszabályi feltételek fennállása esetén - a hivatásos halőr kép-, 
video-, hangfelvételt készíthet, 

d) horgászattal, halászattal kapcsolatos bűncselekmény, a területi jegy hatálya alá 
tartozó vízterületeken elkövetett szabálysértés kapcsán kiszabott jogerős 
halgazdálkodási hatósági bírság, vagy eltiltás esetén, továbbá a helyi 
horgászrendben meghatározott, bizonyított szabályszegési esetekben a területi 
jegye visszavonásra kerülhet, illetve a területi jegy váltásától a maximum 5 évre 
eltiltható. 
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8. Tőlünk telhetően segítsük az ellenőrök felelősségteljes munkáját, határozottan 
lépjünk fel az ellenőrzést akadályozókkal vagy az ellenőr megfélemlítésére 
törekvőkkel szemben! Szükség esetén kelljünk az ellenőr védelmére! 

9. A Hhvtv. szerinti felhatalmazás alapján a halgazdálkodásra jogosult a 
visszavonást, illetve az eltiltást, mint szankciókat csak akkor alkalmazhatja, ha 
azokat a helyi horgászrend tartalmazza. 

0. A visszavonásra, illetve a területi jegy váltásától való eltiltásra minden esetben a 
tényállást és a horgászrendi hivatkozást, valamint az eltiltás időtartamát tartalmazó 
hivatalos halgazdálkodási hasznosítói döntéssel és az erről szóló értesítéssel 
kerülhet sor. 
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VIII. Záró rendelkezések 
2 1. A területi jegy kiadója, illetve a halgazdálkodási hasznosító horgászszervezet, 

mint jogi személy az általa kezelt területeken bekövetkezett balesetekért és 
károkért felelősséget nem vállal, egyben kártérítési kötelezettségét kizárja. 

2. A halászok a vízparton, horgászterületeken elhelyezett berendezési tárgyakat, 
horgászati- és vízilétesítményeket kizárólag a saját felelősségükre használhatják. 
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23. Az itt nem szabályozott egyéb kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a horgászatra, a 
halgazdálkodásra, a hal védelmére, a környezet- és természetvédelemre, valamint a 
rendészeti tevékenységre vonatkozó jogszabályok, továbbá az egyesületi fegyelmi 
szabályzatok előírásai és rendelkezései az irányadók. 

Dombóvár, 2025.01.27. D.V.H.E. 


